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L>®) Additionner et
O Soustraire

01 Pour additionner on vérifie

si les termes sont
semblables

s
A 20 + 5@¥)= '_Aé-o

2 ab + Sabtsﬁ

02. Additionne les coefficients
& A AN (a2 (+5ab = 3 ..
5

03 Recopie la partie Littérale
(Les Llettres)

M@ s@- 1@

o”//-®@

’ @
No,
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Multiplier -

("
7
O4don multiple Les coefficientswl'p

X@ a3 .(5obz = -10 .. }

Fren- 3

02. on observe les exposants

AN -2(a%) . 5@bd= -10 ..

b‘ N i

8 &
Y A
. - Vv
5

- 23
o
o/

et on multiplie la partie - .
03 littérale Yo E

N o@D . s@d= 0@ ¢
e,
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~ Les puissances
7
multiplication o
01 a". o = o™ 1\J
N\ I
o302 = q&‘l = o° N
ﬁ/
02 puissance
/1 (o™)" = am
‘G‘)": o322 = g
03 puissance de produit
x (a.b) =ab" :‘} '}75 A
(ab)2 = azb2 14,, /”

(a2b3)'= o**. b** =0’ b'*

puissance de quotient
oa | ou ( Q)"_ a"
AbA b/= b"
22
b b2
puissance de quotient (1)
05 ¥

o =d""
si m est le plus grand

GoU
Gty
2: =o 2= a3 tgyr

06 puissance de quotient (2)

x a" on-m
Qt_ 1 =1C $i n est Lle plus grand

o>~ o2 a3

quotient (3)

puissance de
0% e

Naz= s l
ql

¢
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~— Les distributivités —~
= si. devart:()
/
041 Lo simple distributivité

Xa.lb?jc)= + a.c ((\‘

\Q .(bi=c)= -a.c

02. Lo double distributivité
' X (a +b).(c+d)

= +_ +betbd

o AuXx Signes

Additionner les
termes semblables si
c'est possible

Z

;Si + ou - devant ()
/

01 Si + devant ()

on peut enlever les ()
SANBichanger les signes

({_

Xza+(b+c)=a+b+c (ﬁ\c
a+(b-c)=a+b-c 7’\
a+(-b+c)=a-b+c
a+(-b-c)=a-b-c

02 Si - devant ()
on peut enlever les ()
enm Lles signes

\‘Xa-lb+c)=a-b-c
a-(b-c)=a-b+c
a-(-b+c)=a+b-c
a-(-b-c)=a+b+c

(). ()= ()
+).6)=1()
(%) . (%) = (%)
(). ()= (%)
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L faut changer les signes de
tous les termes quelque soit le
nombre de termes
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=~ Mise en évidence ~

7

01 on Eiisrie Les
S en
cherchant Le§ multiples

(dons Les tables) >
X @ a3b +@ azbc = % .. r X

COR IR
02 On re

partie

et Leur ‘exposan

V@ <\, 42 a% + 63 a%be = Fa%b ..
|

on mets tout ce qui
03 ans La
parenthése

42 a3b + 63 azbc = Fazb«(6a + 9c)

Eo¥ €52

(]

2a + 6ab

=2a.(1+ 3b)

Quand tout

<> mettre 1

Calcul littéral %




